
РЕЗОЛЮЦІЯ 

за підсумками ІІІ Всеукраїнської науково-практичної конференції 

«АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ  

ДЕРЖАВНОЇ БЕЗПЕКИ» 

 

31 жовтня 2025 року                                                                                      м. Київ 

 

Учасники Всеукраїнської науково-практичної конференції «Актуальні 

проблеми забезпечення державної безпеки», яка організована факультетом 

забезпечення державної безпеки Київського інституту Національної гвардії 

України та відбулася 31 жовтня 2025 року, обговорили ключові виклики та 

перспективи у сфері державної безпеки України в умовах сучасних 

геополітичних реалій. 

Конференція зібрала провідних науковців, науково-педагогічних 

працівників закладів вищої освіти, практичних працівників, представників 

державних органів влади та експертів з питань національної безпеки, оборони 

та кібербезпеки. 

Роботу Конференції організовано за напрямами: 1) Нормативно-правове 

регулювання діяльності суб’єктів сектору безпеки і оборони при виконанні 

завдань із забезпечення державної безпеки; 2) Теоретичні та прикладні аспекти 

службово-бойової діяльності військових формувань щодо забезпечення 

державної безпеки; 3) Проблеми та перспективи професійної підготовки 

фахівців для сектору безпеки та оборони в умовах правового режиму воєнного 

стану; 4) Міжнародний досвід та шляхи його імплементації у діяльність 

військових формувань та правоохоронних органів при виконанні завдань із 

забезпечення державної безпеки. 

Враховуючи: зростаючі загрози гібридної війни, кібератак, 

дезінформації та зовнішнього втручання в суверенітет України; необхідність 

удосконалення законодавчої бази та інституційних механізмів для 

ефективного забезпечення державної безпеки; роль наукових досліджень у 

формуванні стратегій протидії внутрішнім і зовнішнім ризикам; важливість 

міжнародного співробітництва у сфері безпеки, зокрема в рамках НАТО, ЄС 

та інших партнерств; актуальність інтеграції сучасних технологій, таких як 

штучний інтелект, для посилення систем моніторингу та реагування на 

загрози;  

Учасниками конференції за результатами обговорення доповідей 

запропоновано: 

1. Визнати доцільним подальше поглиблення наукових досліджень у 

сфері державної, воєнної, інформаційної та економічної безпеки України. 

2. Рекомендувати органам державної влади, військовим формуванням та 

правоохоронним органам активніше впроваджувати результати наукових 

досліджень у практику забезпечення державної безпеки. 

3. Посилити міжвідомчу взаємодію суб’єктів сектору безпеки і оборони, 

спрямовану на ефективну протидію сучасним гібридним загрозам. 



4. Удосконалити систему підготовки кадрів для сектору безпеки та 

оборони, забезпечивши впровадження інноваційних методик навчання, 

враховуючи досвід воєнного часу та міжнародну практику. 

5. Сприяти розвитку міжнародного співробітництва, обміну досвідом з 

країнами-партнерами НАТО та ЄС у питаннях забезпечення національної та 

регіональної безпеки. 

6. Підтримати ініціативи наукових і освітніх установ щодо проведення 

спільних досліджень, круглих столів, тренінгів та публікацій з проблематики 

державної безпеки. 

7. Запровадити регулярне щорічне проведення Всеукраїнської науково-

практичної конференції «Актуальні проблеми забезпечення державної 

безпеки». 

Підсумовуючи результати роботи конференції, учасники відзначили, що 

наукові і практичні напрацювання, представлені під час заходу, мають 

значний потенціал для подальшого використання у навчальній, дослідницькій 

та службовій діяльності. Їх реалізація сприятиме підвищенню ефективності 

функціонування сектору безпеки і оборони та зміцненню державності 

України. 


